

Tërheqja e familjes

Kur jetoni në Zvicër, edhe persona të familjes suaj mund të vijnë me shtëpi në Zvicër. Për këtë, kushte të caktuara duhet të jenë plotësuar. Të afërmit ose të njohshmit dëshirojnë të vijnë tek ju për vizitë në Zvicër? Atëherë mundet që ata duhet të aplikojnë për një vizë hyrjeje. Kjo varet, nga i cili shtet vjen vizitori juaj.

Tërheqja e familjes

Kur jetoni këtu, ndoshta edhe të afërmit në linjë të drejtë lejohen të vijnë me shtëpi në Zvicër (tërheqja e familjes, Familiennachzug). Për cilët anëtare të familjes mund të aplikoni? Kjo varet nga fakti, se cilën nënshtetësi dhe cilën leje qëndrimi ju keni. Ndoshta familja juaj edhe lejohet të vijë këtu me shtëpi, nëse jeni pranuar vetëm paraprakisht dhe keni një letërnjoftim F.

Zyra për migrimin (Migrationsamt) vendos, nëse familja juaj lejohet të shpërngulet këtu me shtëpi. Zyra për migrimin ju informon, çfarë duhet të bëni dhe çfarë dokumentesh ju duhen.

Kujdes:

Ju duhet të aplikoni për tërheqjen e familjes brenda një afati të caktuar. Afati për fëmijët është më i shkurtër se te personat e rritur, për shembull tek bashkëshorti juaj.

Parapërgatitja për martesë

Ju banoni në Zvicër dhe dëshironi të martoheni me një person nga jashtë? Atëherë mund të bëni një kërkesë për hyrjen e tij, me qëllim që të parapërgatiteni për lidhjen e martesës (Vorbereitung der Heirat). Kësisoj partneri ose partnerja juaj mund të vijë tashme para lidhjes së martesës në Zvicër, dhe ju mund të martoheni këtu.

Zyra për Migrimin (Migrationsamt) vendos, nëse partneri ose partnerja juaj lejohet të hyjë në Zvicër. Zyra ju informon, se çfarë duhet të bëni dhe cilat dokumente ju duhen.

Vizë hyrjeje

Të afërmit ose të njohshmit tuaj nga vendi juaj i origjinës dëshirojnë të vijnë për vizitë tek ju? Atëherë u duhet një vizë hyrjeje për Zvicrën. Shpesh nuk është e thjeshtë, që ta marrin vizën. Ndoth që vizitoret tuaja dhe vizitorët tuaj duhet të parashtrojnë një letër me ftesën, të cilën e keni shkruar ju. Ose vizitoret dhe vizitorët duhet të garantojnë, që ata janë në gjendje të financojnë veten (deklaratë obligimi, Verpflichtungserklärung). Ambasada Zvicerane jashtë vendit vendos, nëse personat marrin një vizë. Ambasada informon, se çfarë duhet të bëjnë vizitoret tuaja dhe vizitorët tuaj dhe se çfarë dokumentesh iu duhen. Ju mund të merrni edhe informacione tek zyra për migrimin (Migrationsamt).

Më shumë informacione (link, adresa, broshura, fletushka)

www.hallo-baselstadt.ch/sq/marredhenie-partneresh-dhe-femijet/terheqja-e-familjes